
          
 

         
УКРАЇНА

    ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
   Р І Ш Е Н Н Я

      27 лютого  2020 року          м. Чернігів № 52/VII-11       

Про внесення змін до Програми компенсації
пільгових перевезень окремих
категорій громадян в міському 
електро - та автомобільному транспорті
загального користування на 2019-2021 роки

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», з метою соціального захисту окремих категорій 
громадян в частині безоплатного проїзду в міському електро- та 
автомобільному транспорті загального користування, міська рада вирішила:

1. Внести зміни до Програми компенсації пільгових перевезень окремих 
категорій громадян в міському електро- та автомобільному транспорті 
загального користування на 2019-2021 роки – викласти останній абзац розділу 4 
у наступній редакції:

 «Фінансування відшкодування компенсаційних виплат за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян згідно з механізмом, визначеним цією 
Програмою, буде здійснюватися до впровадження Чернігівською міською 
радою автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському 
пасажирському автомобільному транспорті».

2. Фінансовому управлінню міської ради (Лисенко О. Ю.) передбачити 
фінансування видатків, виходячи з фінансових можливостей міського бюджету 
міста Чернігова на 2019-2021 роки, для виконання заходів Програми. 

3. Управлінню транспорту, транспортної інфраструктури та зв’язку 
Чернігівської міської ради (Рижий О. М.) забезпечити відшкодування 
компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян, 
починаючи з 1 січня 2020 року.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника  
міського голови Черненка А. В. та на постійні комісії міської ради: з питань 
комунальної власності, бюджету та фінансів (Акименко В. В.), з питань 
житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку та енергозбереження 
(Антонов О. С.).

Міський голова                                                                            В. АТРОШЕНКО
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